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Söndagen den 6 juli 2025, Midsommarängen Aspö 
  

Vi inleder med en tyst minut för Katharina Öman och Patrik Hillberg som har 
gått bort sedan föregående stämma. 
 
 

 1. Årsmötets öppnande 
Ordförande Marcus Johansson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 
Närvarande styrelsemedlemmar presenterar sig – ordförande Marcus Johansson, 
ledamot/vägbas Göran Gustafsson, ledamot/klubbmästare Mathias Brannäs, 
ledamot/klubbmästare Elisabeth Thörnsten, ledamot/bryggbas Anders Rydergård 
samt sekreterare Gabriella Sjögren. Ordförande presenterar styrelsens kassör 
Karin Rydergård Gullström samt ledamot/informatör Annika Cederlöf. 
 
2. Val av mötesordförande och mötessekreterare 
Sittande ordförande och sekreterare väljs för uppdraget. 
 
3. Val av två justerare tillika rösträknare 
Carina Myrvang och Ulf Jederlund väljs för justering av protokoll samt 
rösträkning. 
 
4. Fastställande av dagordning 
Punkt 12 ”val av ordförande” ska vara ”val av firmatecknare”. (Ordförande 
valdes förra stämman på två år.) Dagordningen fastställs.  
 
5. Fastställande av röstlängd 
Närvarolista skickas runt, bilägges. 
 
6. Fråga om kallelse skett i behörig ordning 
Godkänns. 
 
7. Styrelsens och revisorernas berättelse 
Ordförande går igenom verksamhetsberättelsen.  
Revisor Madeleine Sundmark går igenom budgeten.  
 
8. Ansvarsfrihet för styrelsen 
Styrelsen beviljas enhälligt ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
9. Behandling av motioner och styrelseförslag 
Genomgång av inkommen motion från Anna Carin Nyberg gällande fortsatt och 
återkommande slåtter på Aspö, att byalaget står för hyra (500kr) samt 
transportkostnad (1500kr) av slåtterbalk från Östanvik.  
Stämman röstar för detta med förutsättningen att Anna Carin fortsätter att driva 
och ansvara för frågan samt leda och organisera arbetet. 
 
Även representanter från Ladholmen önskar uppta slåtter och får i uppdrag att se 
över och organisera detta, finns det en grupp som tar ansvar för slåtter på 
Ladholmen utgår finansiering från byalaget i likhet med slåttern på Aspö. 
Slåttern på Aspö är i år finansierad med medel från Nämdö Green Archipelago.  
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10. Beslut om arvode till styrelse och revisor 
Stämman godkänner enhälligt fortsatt lunchsammankomst för styrelsen inklusive 
revisorer, valberedning samt dito avgående från ansvarsuppdrag för byalagets 
räkning. 
 
11. Val av styrelse 
Valberedningen har sedan förra stämman bestått av Anna Pontén och Jeanette 
Lindgren, Marcus läser upp valberedningens brev. 
Marcus Johansson, Gabriella Sjögren, Anders Rydergård och Göran Gustafsson 
valdes förra året för två års uppdrag och har därav ett år kvar.  
Mathias Brannäs, Elisabeth Thörnsten och Karin Rydergård Gullström ställer 
samtliga upp för omval och väljs av stämman till ledamöter på två år.  
Annika Cederlöf har meddelat att hon efter många års engagerat styrelseuppdrag 
bestämt sig för att lämna styrelsen och kommer att tackas av i samband med 
kommande lunch.  
Nytt tillskott för i år är Stellan von Reybekiel som har meddelat intresse för 
styrelseuppdrag och väljs av stämman till ny ledamot för två år.  
Stämman är enig om att Marcus Johansson är en utomordentlig ordförande man 
gärna ser fortsätter sitt uppdrag.  
 
12. Val av firmatecknare 
Förslag om tillägg i stadgarna gällande hur föreningen tecknar firma, att 
ordförande och kassör tecknar firma var för sig, godkändes av stämman 2023 
men omröstningen glömdes bort 2024. Årets stämma röstar för att kassören och 
ordförande ska kunna teckna firma var för sig och detta kan nu läggas till i 
befintliga stadgar.  
 
Då stadgarna håller på att ses över och uppdateras kommer ett nytt förslag på 
stadgar, där även ovan nämnda firmateckning kommer att ingå, presenteras inför 
kommande årsstämma. 
 
13. Val av revisor och revisorssuppleant 
Sittande revisor Madeleine Sundmark föreslås att även vidare sköta föreningens 
revision, revisorssuppleant Ulf Ragnerstam. Godkännes av samtliga. 
 
14. Val av valberedning 
Anna Pontén från valberedningen kommer att avsluta uppdraget och tackas av i 
samband med styrelsens årliga lunchsammankomst. Annika Cederlöf har 
samtyckt till att ta över rollen och väljs att ihop med Jeanette Lindgren sköta 
kommande valberedning. 
 
15. Övriga frågor 
-  Aspö Syd (fd. Aspö södra 2) har budkavlen i år vilket innebär att sköta 
sommarens gräsklippning på midsommarängen, ansvara för att vid behov städa 
upp på och kring Vaxholmsbryggan de två tillfällen som ön besöks av 
grovsopbåten, vara funktionärer under det gemensamma midsommarfirandet 
samt ansvara för att det är undanplockat och städat efter detsamma. Se vidare 
info i trivselguiden. 
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 - Fortsatt problem med mördarsniglar på stora delar av ön, alla ombeds hjälpa till 
att få bort dem genom att medtaga sekatör på promenad och göra processen kort 
med dem.  
- Troligt att vildsvinen som varit på ön och bökat bara varit på genomresa, 
Runmarö har mer omfattande problem och har jaktlag för detta. Skulle någon 
uppmärksamma annat är vilsekomna grisar på Aspö får frågan föras på tal igen 
om det finns behov. 
- Elisabeth Thörnsten går igenom sommarguiden som hon mycket förtjänstfullt 
upprättat över årets tilldragelser.  
-  Staffan Rydergård har gjort ett fantastiskt arbete med att uppdatera och förnya 
hemsidan, där finns all möjlig information inklusive sommarguiden.  
- Byalagets Facebooksida finns även kvar med info samt diskussioner kring ö-
frågor, köp och sälj-inlägg samt annat medlemsrelaterat. 
 
16. Mötets avslutande  
Ordföranden tackar för året som gått och förklarar mötet avslutat. 
 
I år önskas ingen demonstration av brandsprutan, erbjudandet återkommer 
årligen. 

 
Vid protokollet:                                 Godkännes: 
 
 
___________________________     __________________________ 
Gabriella Sjögren, sekreterare            Marcus Johansson, ordförande 
 

 

Justeras: 
 
 
____________________________              ___________________________ 
Carina Myrvang                                           Ulf Jederlund              

     


